Kampeerreglement camping “ de Sprink”
Ten eerste heten we u van harte welkom op onze camping en verzoeken we u vriendelijk de volgende kampregels in acht te nemen:

1..AANMELDING
Nadat u zich heeft aangemeld, mag de kampeerplaats vanaf 11.30 uur in gebruik worden genomen. Indien u een caravan van ons huurt kunt u deze vanaf 15.00 uur betrekken.
2..PARKEREN
Auto’s moeten na het uitladen op een van de parkeerplaatsen worden geparkeerd. Alleen bij aankomst en vertrek mag de auto op het terrein voor laden en lossen.
3..ELEKTRICITEIT
Het is verboden een elektrische kachel te gebruiken. Het elektrische net kan overbelast raken. Gaskachels zijn toegestaan.
4..MATERIAAL
Graag licht- / luchtdoorlatende materialen gebruiken (wij houden het gras graag groen).  Géén plastic, zeil, of worteldoek a.j.b.
5..HUISVUIL
Papier, lege flessen, plastic en rest afval gescheiden deponeren op de daarvoor bestemde plaatsen (grijs, groen, papier, plastic en glas).
Het storten van grof vuil is niet toegestaan.
6..AFVALWATER
Gooi geen afvalwater in de omgeving van uw tent /caravan/camper. Loos afvalwater en de toiletemmers op de daarvoor bestemde stortplaatsen (chemisch toilet).
7.. SANITAIRE VOORZIENINGEN
Laat toilet en douch a.j.b. schoon achter, gebruik wasbakken en afwasplaats niet als wasplaats voor uw kleding.
8..HUISDIEREN
Huisdieren zijn welkom, maar moeten wel aan de lijn gehouden worden. Uitlaten kan achter bij de honden uitlaatplaats of buiten het terrein.
Huisdieren van bezoekers zijn NIET toegestaan.
9..ONGEVALLEN
U kampeert op eigen risico, zowel voor diefstal, beschadiging als voor ongevallen, ook voor eventuele ongevallen met speeltoestellen achten wij ons niet aansprakelijk.
10..AANSPRAKELIJKHEID
Voor verzekering van uw tent, caravan of camper tegen storm, brand, diefstal e.d. dient u zelf zorg te dragen.
11..BEZOEKERS
We brengen voor een (kort) bezoek € 2,00 p.p. in rekening. Ze mogen afrekenen bij de receptie of aan u. U draagt hier zorg voor, het zijn tenslotte uw gasten. 
12..VERTREK
Bij vertrek dient u de kampeerplaats voor 11.00 uur schoon te verlaten. Wilt u langer blijven op de dag van vertrek dan is hier een mogelijkheid toe tot uiterlijk 18.00 uur voor een bedrag van € 5,- per 2 personen.
13..BETALING
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Verder wensen we U een prettig verblijf op onze camping
